PaboTta B KOMaHOHOM OKHe

3apaHue 1

BbinonHute onepauuto why B komaHgHown ctpoke 10 paas.

CkonunpyunTe pesyrnbTaT UCNoNHeHns koMaHasl B Word, nepeseguTe npeanioxXeHnsa Ha
pycckui s3blk. CpaBHUTE Ball pe3ynbTaTt ¢ pe3ynbTatoMm coceaa.

3apaHwue 2

BbINONHWTE BbIYNCIEHNS:
1+2

3-4

3*5

10/3

3”3

3apaHue 3

CkonupynTe BblpaXXeHNss B KOMaHOHYK CTPOKY U BbINONIHUTE NPOBEPKY:
123+456==579

3>9

2<2.5000

7*8>=56

2°\32<=65536

3apaHue 4

3aganTe nepeMeHHble:
a=5

b="Baby’

c=[1 2 3]

d=[1, 2, 3]

e=[1;2;3]

BbinonHute komaHgy whos
Ckonunpynte pesynbTaT B dhann Word.
BbinonHuTte komaHgy clear.
BbinonHute komaHay whos eue pas.

3agante nepemMeHHble:

x=1

y=2

z=3

BbinonHuTte komaHay clear x .
BbinonHuTte komaHay whos ewle pas.



3apaHue 5
3afanTe BEKTOpbI:
d1=[11 1]

d2=[2 2 2]

d3=[55 5]

BeinonHute cnoxeHune d1+d2

Bbi3oBuTe npeabiayLLyo KOMaHay ¢ NOMOLLLI CTpesniku 1. BoibepuTte KomaHay ¢
MOMOLLIO «—.

OTpepakTupymnTte KomaHgy, 4Tobbl HanTtn d1+d3, a 3aTem BbINONHUTE ee.

3apaHue 6. MaTpuubl U3 Hynewn
BbinonHuTe komaHap!:

zeros(b)
zeros(2,3)
zeros(4,3,5)
A=[1,2,3;4,5,6]
zeros(size(A))

3apaHue 7. MaTpuubl U3 eauHuy,
BbinonHuTe komaHabl:

ones(5)
ones(2,3)
ones(4,3,5)
A=[1,2,3;4,5,6]
ones(size(A))

eye(5) % eguHMyHaa matpuua
rand(5) % maTtpuua 5-ro nopsaka, 3anonHeHHas cnydanHbiMy yucnamm ot 0 oo 1

3apaHue 8. Onepauum ¢ maTpuuamm

3aganTte maTpuubl:

A=[123;456;789]; % ; - nogaBnseT BbIBOA, pe3ynbraTa
B=[111;222;333];

[ina gocTyna K anemMeHTaMm MaccuBa UCNONb3ylTcs Kpyrnble ckobkm B(1:3) - cTpoka,
A(2,:) — ctonbeu; A(2,3) — aneMeHT 2-i CTpokn 1 3-ro ctonbua.

BoiBegute 1-11 ctonbeu matpuubl A u 2-1 ctonbeu matpuubl B.
BbiBeguTE BTOPYIO U TPETHIO CTPOKY MaTpuL.

BbinonHuTe onepauun ¢ Matpuuamm
A+B
A-B



A*B

A.*B % nosanemMeHTHoe yMHOXeHue

A.*10 % YMHOXMWTb Ha Yncno

A.*2 %(Kkaxabl anemMeHT MaTpuLbl, BO3BeLEH B CTEMNEHb 2)

A2 %(maTpuua, yMHOXEHHasi cama Ha cebs (TonbKo Ana KBagpaTHbIX Matpuu!))
A’ % TpaHCnoHMpoBaHWe MaTpuLbl

inv(A) — obpaTHasa maTtpuua K A

3apaHue 9. help elfun

BeinonHute komaHay help elfun

N3yunte cnpaBky No aneMeHTapHbIM MaTeMaTU4eCKUM PyHKLMSM.
3anomHuTe Hanbonee ynotpebutenbHble.

3apaHue 10. help matfun

BbinonHute komangy help matfun.
[MpoBepbTe gencTBMe KOMaHg Ha NnpuMmepax:
diag — guaroHanb maTpuLbl

fliplr — noBOpOT MaTpuL BNpaBo-BfeBO
flipud — noBOpPOT MaTpUL, BBEPX-BHU3

rot90 — nosopoT Ha 90 rpagycoB

isequal — nctmHa, ecnm maTpuLbl paBHbl NO3NIEMEHTHO
isscalar — uctunHa, ecnm ckansp.

isvector — UICTUHA, ecrin BEKTOP.

ISFOW — UCTUHA, eCNnK CTPOKa.

iscolumn - ucTuHa, ecnu ctonobed,.

ismatrix — uICTKUHa, ecnv maTpuua.

CneuuanbHble NepeMeHHble U KOMaHab!

eps - TOYHOCTb

realmax — HambonbLlee NonoXmnTenbHoe BeLeCTBEHHOE YNCO
realmin — HaMMeHbLLEee NMONOXUTENbHOE BELLLECTBEHHOE YMCIO
intmax - HandonbLuee NoNoXUTenbHOE Lienoe Yncno

intmin - HAaMMeHbLLIEE NONOXUTENbHOE LIeNIoe YNCno

3apanue 11. Marnyecknm KkBagpar

Cospgante maTtpuuy [Jopepa unm naTUHCKUA KBagpaTt C NOMOLLbIO KOMaHAbI
magic(n)

N — pa3MepHOCTb MaTpuLbl

Y6eauTtech, 4TO CyMMbl CTPOK, CTONOLIOB 1 AMaroHanemn aTo ogHO 1 TOXe YnUCho.
sum(A)

sum(A’)

sum(diag(A))

sum(diag(fliplr(A)))



3apaHue 12. O6begnHeHne maTpuy,

3agante maTpuubl rl n r2 ogMHakoBoro pasmepa.
O6beanHUTe UX AByMS cnocobamu:

[r1;r2] [r1r2]

3apaHue 13. Onepaumm ¢ mMaccuBamm
3apanTte maccuBbl;

X=[12 3]

Y=['1",'2",'3]

Z=['1"2"'A"]

BbinonHuTe cneayolimne onepauuy cpaBHeHUs
==Y

X<Y

Z==Y

CpaBHeHVe NponcxoauT No3feMeHTHO

3apaHue 14. Jlornyeckue onepaumm ¢ MaccuBamm
3apganTte maccuBbl:

P=[111]

Q=[01 0]

R=[0 0 1]

BbinonHute cneaytoLlme normyeckme onepauum

QIR
P&R

~Q

3apaHue 15. dnemeHTapHble MaTeMaTuyeckme pyHKLMK
3apganTte KoMnneKkcHble Ynucna:

d1=5+4i

d2=2-3j

MocunTanTe:

MoAaynb Yncna abs(dl)
BELLEeCTBEHHYIO YacTb: real(dl)
MHUMYIO YacTb imag(dl)
KOMMIIEKCHO-conpsixeHHoe conj(d2)

3agaunTe B NepeMeHHOM X Yncro 5.623
NpoBepbTE - Kak paboTaroT PYyHKLUUN OKPYrNeHus:

ceil(x), fix(x), floor(x), round(x)

npoBepbTe paboTy pyHKUMK mod(X,y)



Mony4nTte pesynbTaT AeneHus HaLeno OAHOro Yncrna Ha Apyroe, Ucnonb3yst PyHKLMK
okpyrneHus. CpaBHUTe € pe3ynbTaTtoM yHKLMM rem(n,m)

3apaHue 16. help specfun
BeinonHute komaHay help specfun. 3anoMHuTe, Kak Bbi3biBaTb CNpaBKy No
cneunanbHbIM PyHKUMAM. BeinonHute komanay help sum.

3apaHue 17. 3apaHue nocnepgoBaTeribHOCTEN

BbinonHuTe koMaHAabl:

0=2:2:8 % HavyanbHoOe 3Ha4YeHue: War: KOHe4YHoe 3HaYeHue
r=3:3:12

vV=Q+r

f=v./A2

Pexum nporpammupoBaHusa. m-cannbl

3apaHue 18. CkpunT chamn

CospanTe script-nporpammy. 3aganTe oBe KBagpaTHble MaTpuubl. [ns aTux maTtpuy,
BbINOSTHUTE OCHOBHbIE Onepauuu:

A+B, A-B, A*B, A/B, A\B, A.*B, A"B

3anyctute nporpamMmmy.

OueHuTte pesynbrar.

3apaHue 19. CkpunT chamn

Cospanite script-nporpammy, Kotopas CTpouT rpadmk pyHKLnK.
t=-pi:0.3:pi % n3mMeHeHne aprymeHTa (pyHKUUK

e=sin(t) % maccuB 3Ha4YeHUNn PyHKLNN

plot(t,e) % nocTpoeHue rpacumka pyHKUUK

3apaHue 20. ®ann-cdyHKUUKn
Cospanite channbl-pyHKUUK, KOTOPbIE BbIYUCHSIOT:

1. lnowaab KBagparta no ero CTOpoHe
®avin ssq.m
BbI30B: SS((4)

2. Bbluucnenne n!, 1/n!
®avin myf.m
BbI3OB:[p, r]= myf(3)

3. KOle/I KBaapaTHOro ypaBHEHUA
davin sqgeq.m
BbI30B: [X1, X2]= sgeq(1,9,6)

4. MakcumarbHOe 3Ha4YeHue cpean anaroHarnbHbIX 3NEMEHTOB 3aaHHOM MaTpuLbl.
5. Cymmy Bcex arieMEHTOB 3alaHHOW MaTpuLbl, HAXOAALIMECS BHE FMaBHOW
avaroHanu.



